            一個可靠的應許－上帝的安息

聖經：希伯來書四：1-13

          聖經中舊約談到有關「安息」的背景有三個部份：
          一、上帝的創造。每一天都有晚上有早上，有開始有終結。但是，第七天，上帝安息的那一天，沒有提到有晚上。所以，拉比們認為別的日子都有終了，唯獨上帝安息的日子沒有終了結束的。
    二、「安息」應當是作迦南「應許之地」的實踐。民數記十三、十四章描述應許可安息又美好的地方，但是要進去得著應許之地，所要面對的困難是他們無法克服的，唯獨迦勒與約書亞靠著上帝的能力勇敢前進；但是那些沒有信心的百姓，始終徘徊在曠野之地不能進入應許之地享受與上帝安息的平安。
    三、詩篇九十五篇中，上帝曉喻大衛，百姓若有順服的心，就能進入上帝的安息。在這應許之外的安息，數百年後上帝仍然希望他門進到上帝的安息裏。
[bookmark: _Hlk169949897][bookmark: _Hlk169949817]從今天的經文，談到上帝對以以色列的過去所發出的話語一個非常嚴肅的警告(希伯來書三：7-11)，即他們不能進入上帝的安息；同時，今天的經文中，也提及上帝對信靠祂的人的將來所發出的話語，即上帝仍然應許我們可以進入祂的安息。
    今天的經文短短11節中出現「安息」12次，安息的原文是形容一個安息的地方，它不是靜止的動作或態度。我們是要進入「那安息」裏而安息，就是進入上帝的安息是重要的關鍵，是信徒得救的經歷；是信徒進入屬靈經驗的安息；是 勝過了環境和各種生活試煉，特別是肉體和老我。
    作者提醒我們進入安息應該有的態度就是存畏懼的心。許多人對上帝應許為他們存留的安息太不經心，所以在此作者特別用嚴重的語氣來警告我們，若我們像早前的以色列入進迦南地，存不信的心就無法得享安息。上帝賜給我們「進入祂安息的應許」，就是須要用信心和所聽見的道調和。上帝的話，同我們靠著得救的福音一樣寶貴，凡上帝所賜給我們的話語，都是使我們蒙福的聲音。福音不但傳給古人，也給現代人，當然也要傳給將來的人。福音內容不只是得救也包括進入上帝安息的權利；這福音不只是基督為我們受死，基督也為我們復活；不但免了罪的刑罰，更勝過罪的權勢。信心不但是接受福音的條件，也是進入福音所包括各種屬靈的豐盛。                                      
    所以已經信的人都得以進入那安息，不是憑自己的功德努力；也不要看自己過去的失敗而灰心；不要懷疑自己過去的軟弱，疑惑應許是否能成就，乃是憑著完全相信上帝的應許。保羅在加拉太書五：24「凡屬基督耶穌的人，是已經把肉體與肉體的邪情私慾同釘在十字架上了。」 加拉太書二：20「現在活着的不再是我，乃是基督在我裏面活着；並且我如今在肉身活着，是因信上帝的兒子而活；他是愛我，為我捨己。」上帝應許這完全的救恩已經在十字架上完成了。基督在十字架上不只解決了我們最的問題，也解決了我們的肉體和老我。
    「我們務必竭力進入那安息，免得有人學了不順從而跌倒了。上帝的道是活潑的，是有功效的，比一切兩刃的劍更鋒利，甚至魂與靈、骨節與骨髓，都能刺入、剖開，連心中的思念和主意都能辨明。被造的，沒有一樣在他面前不是顯露的；萬物在他眼前都是赤露敞開的，我們必須向他交賬(希四：11-13)。上帝應許子民的安息要堅持到底。一個可靠的應許就是上帝的安息，安息是得救的      福音。
    安息就是上帝的平安，世上最可貴的事莫過於進入上帝的安息。上帝的安息為我們帶來的祝福包括：
[bookmark: _Hlk169959114]    一、罪人脫離罪惡重擔，得到救恩平安的確信。馬太11:28「凡勞苦擔重擔的人都到我這裏來，我要使你們得安息。」
    二、信徒得救贖以後，在生活工作上，因信託上帝所享受的屬靈安息。馬太11:29「我心裏柔和謙卑，你們當負我的軛，向我學習；這樣，你們的心靈就必得安息。」
    三、信徒將來要享受屬天永遠福樂的安息。啟示錄二十一：1-5應許的新天新地。「我又看見一個新天新地，因為先前的天和先前的地已經過去了，海也不再有了。我又看見聖城，新耶路撒冷由上帝那裏，從天而降，預備好了，就如新娘打扮整齊，等候丈夫。我聽見有大聲音從寶座出來，說：「看哪，上帝的帳幕在人間！他要和他們同住，他們要作他的子民。上帝要親自與他們同在。上帝要擦去他們一切的眼淚；不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、痛苦，因為先前的事都過去了。」那位坐在寶座上的說：「看哪，我把一切都更新了！」他又說：「你要寫下來，因為這些話是可信靠的，是真實的。」啟示錄十四：13「我聽見從天上有聲音說：「你要寫下：從今以後，在主裏死去的人有福了。」聖靈說：「是的，
他們要從自己的勞苦中得安息，因為工作的成果永隨着他們。」
[bookmark: _Hlk169950649]    從希伯來書三：12-19，現今我們聽到上帝所發出提醒的話語，一個殷切誠懇的呼籲「他們不能進入安息是因為不信的緣故了。」 所以，我們要聆聽上帝的話、要信靠上帝的話、要順從上帝的話、要分享上帝的話。上帝的安息比單單進入應許之地的意義還具更深遠的價值。現在上帝給世人有一個最後的機會與要求，祂要求世人不可硬起心腸，而要進入上帝的安息與永恆的平安裏。
    弟兄姊妹，將你的重擔交給神，祂要使你得安息，祂要背負你所有的重擔。
在你的生活中，尋找一個「安息日」、「安息的時刻」，進入到上帝屬靈的安息。將你生命的難題，工作、課業、人際、婚姻、健康的壓力，交給為你訂十字架的基督。基督的福音才能給你真正的安息。希伯來書作者已明明告訴我們這永恆安息的應許。此時此刻邀請你，憑著信心進入上帝的安息，去體會上帝真正的應許。
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