[bookmark: _Hlk168063564]上帝關心每一個人
提摩太2：1-7

    前幾天立法院聚集20萬人，20萬人與我們禮拜人數相對多很多，但台灣有2300萬的人，全球有81億的人口，每一個人都和福音有關係，上帝關心每一個人生命的問題。

壹‧聖經中的困境—福音的工作受到攔阻
    保羅寫給提摩太的書信，也是寫給教會的書信。當時的環境險峻，羅馬王尼祿是一位殘暴的怪物，在羅馬城內放火，嫁禍於基督徒，極端逼迫基督徒，許多基督徒殉道。同時，教會面對假教師、假學說四處興起，傳異端—非符合真正基督信仰的學說、散播敗壞的教訓，自創學說、妄尊自大，抵擋真理，
使人失去真正進入真理救恩的門路 。  

貳‧世界中的困境—今日的福音工作困難重重
    現今的世代，許多人不知道得救的門路。雖然我們的處境沒有明顯的像保羅時代的宗教逼迫，政府卻讓宗教挾持文化之威結合一起，例如元宵廟會，異教圖騰作為台灣的標誌，助長異教之風，世人在無知中跟著走。
    教會被敵基督的虛假學說充斥。有一天晚上，我在人山人海的板橋火車站。2個年輕人靠近我，要告訴我重要的事，就滑手機講述上帝創造天地…我問她們屬哪個教會？答說板橋的教會，接著講上帝是父親上帝也是母親上帝。我聽了就快離開，上網查「母親上帝」是「世界福音宣教協會」創辦。由此，發現是是而非的異教邪風吹在我們當中。當人人在尋找幫助、真理中，會不會走錯路？找不到路？
    常常摩門教信徒很認真傳教，或許會認為他們也談耶穌，都在傳教，和我們同信仰。當然它是異端，只承認耶穌是先知。有一次摩門教信徒進到牧師館向我傳教，我告知這裡是教會，他們不理會，繼續講，我說我是牧師的太太，他們充耳不聞，繼續講，後來我說我要煮飯了，他們才離開。
    異端邪說今天在我們中間鼓惑人心，正如保羅的時代一樣。那麼
保羅在當時的處境中，如何面對這些福音的攔阻？

參‧上帝在聖經中的行動/ 恩典—上帝是人人的救主
    保羅面對政治、信仰的困境。他吩咐交代提摩太兩項重要的職事，就是禱告和教導。
一、禱告
    傳萬人的福音先禱告，再教導真理。禱告是所有服事中最優先的服事。禱告的能力使人認識主、患難中得到力量，禱告使未信者歸向主。所以要為眾人、萬人、人人禱告，指不管是信或未信者、年老或幼、百姓或官員都為他們代禱，也要為君王、在位帶到恩典的寶座前，為他們的得救禱告，使能為福音效力。在位的認識福音，百姓有公義、平安。為人的得救來禱告，因為每一人都需要救恩，上帝關心每一個人，為人人的得救禱告。
二、教導
  1‧教導的目標：
    目標是上帝要人人得救，認識真理。上帝的心意是關心與拯救是關乎每一個人(2：3-4)。祂願意、渴望、渴想、希望、定意要人人得救，非人人審判。「祂不願有一人沉淪，乃人人都悔改」。上帝是每一個人的救主，沒有人在祂的救恩之外。沒有哪一個國家或種族、哪一個階層被排拒在救恩之外，因為神的心意，就是每一個人都有機會接受福音，沒有人例外。
  2‧教導的內容 (2：5-6)
     認識真理能遠離異端。提2:5-6「 這真理就是說：只有一位上帝，在上帝和人之間有一位中間人，就是成為人的基督耶穌； 他犧牲自己為要使人類得自由…上帝要人人得救。」
     耶穌基督成為神與人的中間者、調解者。祂不僅出生為人，也犧牲自己，捨了生命，使人得到自由。贖價是使奴隸得到自由。當認識耶穌基督，祂是真理使人得自由。這就是教會應有的教導，使人認識真理。
    上帝要人人得救，認識真理。上帝拯救的心意是普世性，祂關心每一個人，渴望將屬天永恆的福氣賜給每一個人，讓每一個人得著在基督裡一切的好處，基督的好處就是罪得赦免、永活的生命、與主聯合、得著新的生命、有聖靈來的平安、愛與希望。我們這些已經認識主的人，已得著救恩的好處，嚐到主恩的滋味，不能將福音獨佔。
    好處不獨佔，好康不藏私。福音要與人人分享。我們常常覺得小組很緊密，彼此相愛，不要分開，但分開是為倍增，是為福音的緣故。教會也一樣，有人覺得就我們這群人真好，多融恰。試問禮拜後，你和誰打招呼、說話？和你認識喜歡的人，或和陌生人分享上帝的愛與救恩？若只和我們親密熟識的人， 基督如何成為萬人的主？

肆‧上帝在世界中的行動/ 恩典—教會要讓人人知道上帝的愛
    今天透過保羅的教訓，願教會透過為萬人的禱告和教導真理，使人認識上帝的愛。教會要在禱告中，主動關心萬人，為萬民禱告。  你尚有未信的親人？上帝關心他，因上帝關心每一人，為他禱告！他不會被排拒福音之外。若你未曾為萬人禱告，就將萬人放進你的代禱單中，神愛世上所有的人，願意萬人都得救，因此祂命令我們要傳福音萬國，為他們的得救禱告，也將真理告訴他們。
    現今的教會不僅要有教導真理的責任，甚至駁斥歪曲的理論予以
導正。我一直在想若摩門教信徒再來傳教，我要在他未開口前就先告訴他：「耶穌基督，上帝的兒子，世人的救主，你當信當就必得救！
你當信創造的上帝，信祂差的聖子耶穌，信聖靈，你會得著永恆的生
命」這就是我們宣告的真理，眾人得救的門路！願我們盡力引導人經歷上帝的愛。
    一位愛主的弟兄，樂於傳講福音、分享真理，引人歸主，特別是他對家人的得救很有負擔。母親臥床很多天不飲食。弟兄邀請牧師到家裡為她受洗。到她家，牧師要她跟著說：「耶穌基督，我的救主！」她跟著唸，然後決志、洗禮。沒幾天就安息主懷，後來，她未信的先生見證說：「自從她洗禮後，家中的黑暗權勢，那些「有的，沒有的，大大小小都跑光光了！徒4:12「 除他以外，別無拯救；因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠着得救。」
    相較於立法院聚集的20萬人，台灣還有2300萬的人口，全球有
81億的人，還有許多的人未聽聞福音，不認識真理，教會應承接託負
提摩太的使命奮力禱告，殷勤教導，使上帝的心意滿足。今年教會裝備年，主題經文就是「上帝要人人得救，認識真理」，願這成為我們的標竿，往前直跑， 好叫世界得知神的道路，萬國得知神的救恩。詩 67:2
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